
Notulen vergadering  8 november 2021 om 20:10 uur. Locatie: Lage Hoek 71

Van 19:45 – 20:10 overleg sint-commissie

1. Opening. Arnold heet iedereen welkom.
2. Vaststellen verslag 13 september 2021: vast gesteld, geen op of aanmerkingen.
3. Evaluatie ALV: opkomst matig. Volgend jaar vergadering inplannen, als er een ouder komt kunnen vragen

gesteld komen.
1. Schoolfotograaf beslissing: blauw fotografie berichten voor vervolg berichten. Pieter Prinsen zal afbericht

krijgen als Blauw fotografie definitief is.
2. OV regelement concept /KVK/ouderraad voortgang: Arnold kan ingeschreven worden. Armel kan eruit.

Actie Kim vragen of Armel eruit gaat.
3. Financiën

● bonnetjes inleveren: Arnold heeft een goede structuur voor het penningmeesterschap. Alle
bonnetjes graag digitaal aanleveren.

● Ouderbijdrage WIScollect status: brieven worden klaar gezet, dan gaat de WIScollect aanvraag
lopen. Ouderbijdrage wordt in nov gevraagd. Schoolreis en kampgeld in maart.

7. Stand van zaken commissie   
● Overzicht activiteitenkalender:

o sinterklaas overleg gehad, veel besproken. Woensdag 24 november graag hulp vanuit de
OV voor versieren sinterklaasdag, zie ook notulen.

o donderdagmiddag 11 november sinterklaasversiering ophangen. Sabine en Esther willen
helpen vanuit de OV. Vlaggetjes rond de palen maken. Trap versieren met dozen (reeds
ingepakt), openbaar en sint en piet voor het raam.

o vrijdagmiddag 3 december gaat Sinterklaas weg. Sabine, Jolien kunnen helpen in de
middag.

o kerstversiering ophangen op dinsdagavond 7 december: op lage hoek: 2 kerstbomen, op
meetketting: 1 boom bij de trap en 1 boom boven. Daarnaast op beide locaties 2 echte
kerstbomen bij de ingang.

o vrijdagmiddag 24 december tijdens schooltijd opruimen voor kerst.
o Versiering: 2 posters voor de herfst. Nu ook 2 posters voor de winter.
o Slinger voor kerst wordt nog aangeschaft. We hebben hier nog niet juiste voor gevonden.
o De klassen krijgen raamstikkers voor kerst per klas 2 vellen.

● Buitenspelwerkgroep -begroting
● Versiercommissie
● Nieuwe leden aangemeld? geen nieuwe leden aangemeld. Actie Arnold om een berichtje te

maken voor de hulpouder-app om OV leden te werven, we zoeken nog iemand.

8. Communicatie: 
● Socravaria: volgende socravaria zal sinterklaas bericht komen.
● Update nieuwe leden: zijn er n

9.  Kamp groep 8: texel: kamphuis, past binnen budget, geen vervoer erheen. Maar ook geen vervoer aldaar.
Wens dat de kinderen een fiets mee hebben. Hopelijk is er iemand met vrachtwagen die fietsen ernaar krijgen.

10. Lief en Leed (Debbie): verhuiskaartje voor Kelly.

11. Rondvraag WTTK



Vergoeding etentje: nu vanuit de begroting. In reglement vast stellen hoe hoog het bedrag wordt.
Regina: vraag waar versiering voor sinterklaas en kerst onder vallen. Sinterklaasversiering onder

versiering. Versiering kerst valt onder kerst. Actie Arjan om begroting volgende keer bij de vergadering bij te
voegen, zodat het inzichtelijk was.

Regina: wordt 5 euro ook gegeven als er geen ouderbijdrage wordt betaald? Ja anders is het kind de
dupe. Wens dat kinderen bonnetje in leveren, zodat ze 5 euro krijgen voor kado surprise.

Juf Linda kwam met vraag waarom er minder aanmeldingen zijn voor activiteiten na school. Vraag voor
samenwerking met BSO. Wel leuk dat activiteiten worden georganiseerd.

Esther: er is geen vertrouwenspersoon op school Er is er wel 1 boven schools.
8 december is er een loop voor Elana. Er kan dan gesponsord worden.
Kim: fruitdagen worden niet gehandhaafd. Wens om dit wel weer goed plaats te laten vinden. 1 dag

koekjes dag.
Eveline: hesjes: aantallen kloppen niet meer. Deze dienen aangeschaft te worden. Met betrekking tot

de bekers. Nog nodig: 2 blauwe, 2 witte, 2 roze, 5 groene en dan voor meer kan klassen. Minimaal 5 reserve.
Bij IKEA aanschaffen door Actie Kim


